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Rozsah předkládané práce je cca 70 stran textu, společně s přiloženým CD, které obsahuje vlastní text diplomové práce, návrh mechanické konstrukce v návrhovém CAD software a fotodokumentaci realizace pece.

V úvodu práce je provedena rešerše zadané problematiky, v níž je uveden popis vybraných typů pecí, společně s některými jejich parametry a vyobrazením. Již v úvodu práce jsou zvoleny, ne zcela vhodné slovní obraty a výrazy, jako „reprodukce zařízení“ (co tím diplomant myslel?), slovní spojení „se kloubí konstrukce“, „soustava se dovede na mez stability“ (str. 62.) „Ustálení prototypu pece“ (str. 67.), nepůsobí také zrovna přívětivým dojmem. Seznam zkratek a použitých symbolů je nedostatečný. Neobsahuje zdaleka všechny symboly, které diplomová práce obsahuje (např. symbol Pz vůbec seznam symbolů neobsahuje, nebo je v něm uveden pro uvedený symbol jiný význam, např. pro symbol P je v seznamu uvedeno, že se jedná o tepelný výkon, a z názvu uvedeného grafu vyplývá, že se jedná o příkon – viz obr. 1.2.). Tuto skutečnost by mohl diplomant velice jednoduše odstranit pečlivějším přístupem ke zpracování textu práce.  

Dále mám připomínky k vloženým, ofoceným, obrázkům na místě elektrotechnických schémat (např. str. 39. „Schéma měřicího řetězce“, str. 41. „Přechodové charakteristiky“). Kromě obvodového zapojení musí elektrotechnická schémata obsahovat i popisy vstupně -výstupních svorek, musí být na první pohled jasné, co je na svorky připojeno, nebo kam a k čemu jsou připojeny. Schémata je nutné překreslit do textu práce ručně, nebo za podpory specializovaného software.
Další připomínky bych měl k použité terminologii a přesnosti popisu parametrů a funkce technických prostředků uváděných v textu. Diplomant nazývá např. „zvláštním pojmem“ pojmenování „přechodová charakteristika“, přitom jde o standardní pojmenování jedné z charakteristik soustavy. Na str. 42. diplomant tvrdí že „Odporové teploměry jsou zařízení, které mění vstupní neelektrickou veličinu na výstupní elektrickou“ což jistě není pravda. Na obr. 1.21. je ukázka závislosti měrného odporu kovů na teplotě, proč na obrázku nejsou uvedeny teplotní závislosti ani pro jeden typ konstrukčního materiálu pro výrobu odporových teploměrů?
Pojmenování obrázků konstrukčního výkresu „průřez1, 2, 3“ je nicneříkající, bylo by vhodné volit pojmenování výkresové dokumentace standardně jako „nárys, bokorys, řez“ atd. a vkládat výkresy do textu práce v takovém měřítku, aby měly vypovídací hodnotu. 

Konstatování, že pec ohřívá pouze vlastní vnitřní prostor, bez možnosti umístit jakoukoliv vsázku, je skutečností, která vyvolává otázku, proč je takové zařízení vůbec vyvíjeno. V úvodu práce diplomant píše, že cílem práce je navrhnout a sestrojit reálné zařízení, a potom, při řešení, přistoupí na omezení zcela zásadní pro funkční využití pece. Jistě lze konstatovat, že pro potřeby testování regulačního obvodu tepelné soustavy (ne tedy pece) realizované zařízení vyhovuje.
Text diplomové práce svým zpracováním postupně řeší všechny zadané cíle DP. Diplomová práce má dobrou formální a jazykovou úroveň. Text diplomové práce je napsán přehledně a je členěn do jednotlivých kapitol, jejichž obsah na sebe logicky navazuje. 
Vzhledem k tématu řešené problematiky a obsahu DP bych měl na diplomanta následující dotazy:

•
Jakým způsobem je zapojen odporový teploměr do měřícího obvodu regulátoru pece?

•
Jakým způsobem je provedeno galvanické oddělení výkonové části pece od nízkonapěťových obvodů?
•
Jaký je výstupní signál z regulátoru pro ovládání SSR? (jednou je v textu práce uvedeno, že jde o PWM signál a následně je popisován napěťový vstup SSR)
Závěrem lze říci, že zpracováním diplomové práce diplomant prokázal dobrou schopnost samostatně zpracovat a úspěšně vyřešit zadaný úkol.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit známkou dobře.
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